

---

## **Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России приняли участие в мероприятии «Лыжня России- 2020»**



В Новосибирске 8 февраля 2020 года состоялась всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России-2020».

В этом году «Лыжня России» впервые охватила 29 муниципальных районов и три города – Новосибирск, Бердск и Искитим. Главным судьей соревнований в Новосибирске назначен заслуженный тренер России Станислав Милославский.

Первыми участниками «Лыжни России-2020» стали дети 6-8 лет. Они преодолели лыжную трассу длиной в 500 метров.

Традиционно наряду с любителями спорта стартовали сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, руководители правительства Новосибирской области, мэрии города Новосибирска, депутаты всех уровней, руководители муниципальных учреждений, организаций и предприятий, а также победители, призеры и участники Олимпийских игр, Чемпионатов мира, Европы.

---

Участие в таких спортивно-массовых мероприятиях заряжает позитивной энергией, бодростью, хорошим настроением, формирует волю к победе, целеустремленность, выдержку и умение преодолевать трудности.

08 Января 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1537449>